



7 июня 2015 года в рамках своего участия на встрече с полномочным представителем Президента РФ в Приволжском федеральном округе М.В. Бабича с главами духовных управлений мусульман ПФО. Гости Полпреда приняли участие в VI Всероссийском сельском Сабантуе, который проходил в старинном селе Татарская Каргала Сакмарского района Оренбургской области. На праздник были приглашены делегации из 18 регионов России, а также Китая и Казахстана. Самыми главными и зрелищными событиями Сабантуя стали традиционные спортивные мероприятия – конные скачки и борьба «курэш».

На празднике организовали свои площадки национальные подворья. Среди них татарское, башкирское, русское, включая казачий курень, и другие из Оренбурга, Башкортостана и Татарстана.

На празднике присутствовали полномочный представитель Президента РФ в Приволжском федеральном округе Михаил Бабич, временно исполняющий обязанности президента Республики Татарстан Рустам Минниханов, губернатор Оренбургской области Юрий Берг, заместитель премьер–министра правительства Руспублики Башкортостан Салават Сагитов.

На «Сабантуй–2015» прибыло более 500 общественных деятелей из 18 субъектов Российской Федерации, более 60 представителей татарской диаспоры, проживающих в Китае, а также активистов из соседнего Казахстана. Сабантуй также посетили и религиозные деятели, представители ДУМ более 10 регионов России.

Оренбургская область также как и Татарстан является многонациональным краем. Сегодня здесь в мире и согласии проживают представители 126 национальностей.